Koprbaya rpaduka

Limknycu

turtle.forward(n) kKopHaua ce NoOMepa Hanpes 3a n Kopaka

turtle.backward(n) kopraya ce nomepa Hasaj 3a n Kopaka

turtle.left(n) KOpHbaya ce okpehe HaneBo 3a n CTeneHu
turtle.right(n) KOpHbaya ce okpehe HasleCHO 3a n CTeneHu
turtle.penup() KOpHeaya nogmxe ON0BKY
turtle.pendown() KOpHaya cryLuTa 010BKy

60ja os10BKe ce NocTaB/ba Ha 60Ojy € (HAa3MB je Ha eHr/1IeCKOM
turtle.color(c) ) ., o o )
je3nky, Hnp. "red", "green", "blue")

turtle.width(n) AebsbnHa 0N0BKe ce NOCTaB/ba Ha BPEAHOCT N
turtle.stamp() KOpHaya OCTaB/ba CBOj OTUCAK
turtle.shape(s) KOpHaya Metrba CBOj 0b6auk (Hnp. "arrow”, "turtle™, "circle")

KOpHaua Metba CBOjy 6p3nHy kpetara og 0 (Hajop>xe) go 10
turtle.speed(n) (Hajcnopuje)

Mpumep 1. KBagpat umknyc.

import turtle as t import turtle as t
t.speed(3) t.speed(3)
t.forward(590) for i in range(4):
t.left(99) t.forward(50)
t.forward(50) t.left(99)
t.left(90)

t.forward(50)

t.left(90)

t.forward(50)

t.left(90)



Mpumep 2. 3agaBame AyKUHe cTpaHe. UpTarbe jegHaKOCTaHMYHOr Tpoyraa.

import turtle as t

a = int(input())

t.speed(3)

for i in range(3):
t.forward(a)
t.left(120)

Mpumep 3. 3agaBarbe AyKuHe cTpaHe. LipTatbe TpU jeAHaKOCTaHUYHa TPOYrAa.

ANRVANVA N

import turtle as t
a = int(input())
t.speed(3)
for br in range(3):
for i in range(3):
t.forward(a)
t.left(120)
t.penup()
t.forward(2*a)
t.pendown()



